Lista de Pecas &
Componentes

lavadoras de
alta pressao

Queimador
DX 800 & DX 860 & DX 1200

<

FABRICADDO
NO BRASIL

marc¢o/2006




WM Queimador

AJUSTE IDEAL DOS ELETRODOS =
s = = ANGULO DE INJEGAO N

/RN N REDUTOR
| ; ‘ DE PRESSAQ E
| | __-—ELETRODOS ~

=" DEIGNIGAQ
k_!,»--"""' |-
- é




Queimador

POS. QTDE. CODIGO DESCRIGAO

1

70007008

PARAFUSO SEXT M8x16 ZN CL 8.8

70007009

PARAFUSO SEXT M8x25 ZN CL 8.8

50186000

ARRUELA LISA M8 DIN-125 ZN

70001008

ARRUELA PRESSAO 8mm ZN

27000861

REGULADOR DE AR QUEIMADOR DX

43021000

PARAFUSO AA 4,8x13 CP-FC ZN

27000860

TAMPA QUEIMADOR DX

70003003

VENTOINHA QUEIMADOR DX NACIONAL

44074200

TRANSFORMADOR 220V/60Hz DX

27000862

CHAPA BASE TRAFO

70007016

PARAFUSO M5x10 CP-FC ZN

70005008

PASSA CABO BORRACHA 6,5mm NACIONAL

61447000

CABO IGNICAO DX CPL

70020170

CARCACA QUEIMADOR DX NACIONAL

27000135

PORCA SEXTAVADA M18x1,5mm BAIXA

70020224

CONEXAO M10x1/8 MAC/BOMBA

70020220

CONEXAO ENGATE RAPIDO 1/8x6

70003000

BOMBA COMBUSTIVEL WAP

70020222

TUBO FLUIDO 350x6mm

70020226

PARAFUSO ALLEN SC M5x12 ZN

21707171

TUBO DO MACARICO CPL

21060050

ABRACADEIRA ELETRODOS QUEIM DX NACIONAL

70020227

PARAFUSO ALLEN C/ CABECA M4x10 ZN

70020225

ELETRODO IGNICAO K 13

50172000

PARAFUSO ALLEN SC M6x10 FOSF PRETO

44077201

BICO COMBUSTIVEL 1,25x60

21569003

REDUTOR DE CHAMA QUEIM DX NACIONAL

70020063

CONEXAO M12x1/8"

70020230

ESPUMA ADESIVA UMA FACE ADESIVA PRETA

12138001

PORCA SEXTAVADA M5 ZN

70020089

MOTOR QUEIMADOR DX NACIONAL

70020229

ACOPLAMENTO BOMBA COMBUSTIVEL DX NACIONAL

wlwlw|w|nmdln oo v 2=l = =] === ===
X|N|=2[S|o|o|N|o|a|R|RN|=[S|o|x|~N|o|a| sl =]o|e|R| N ||~ w N =

S a2 22N 2 W 222212 INININ 2w lwwIN

70007048

ARRUELA LISA 3/4" ZN




Fresnomaq Industria de Maquinas Ltda.
Rua Francisco Dal Negro, 3.400
83.025-320 - Sao José dos Pinhais - Parana - Brasil
Tel.:(41) - 2102 - 0200/ Fax:(41) - 2102 - 0334
wap@wap.ind.com.br
www.wap.ind.br




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4

